

联合国



大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/176
S/13240

11 April 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH/ENGLISH

大会
第三十四届会议
暂定项目表* 项目 46
《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会
第三十四年

一九七九年四月十日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地附上一九七九年三月二十九日民主柬埔寨政府负责外交事务付总理英萨利给不结盟国家外交部长的一封信以供参考。

如蒙将该信作为暂订项目表项目 46 下的大会正式文件和安全理事会正式文件分发，不胜感谢。

民主柬埔寨常驻代表

秀蒲拉西 (签名)

* A/34/50。

79-10100

附 件

一九七九年三月二十九日

民主柬埔寨付外交部长给不结盟国家外交部长的信

阁下必然注意到不结盟国家协调局将于一九七九年六月在科伦坡举行的会议。会议将审议若干问题，其中将首先审议不得干涉任何国家内政的问题。

阁下一向关切我们不结盟运动的事务，并参与捍卫和加强不结盟的原则以及发展和巩固运动的团结。

为了对科伦坡会议议程中所列各项问题的审议作出贡献，我荣幸地告诉阁下，民主柬埔寨当前的局势以及民主柬埔寨政府对不结盟运动面临的问题的立场和观点。

绝大多数世界舆论都反对越南侵略和入侵民主柬埔寨。民主柬埔寨是一个独立的主权国家，是联合国和不结盟运动的一个成员。爱好和平和主持正义的国家对战争扩大的威胁表示关切，并要求越南将一切军队撤出柬埔寨，让柬埔寨人民自己决定本国的命运。

联合国安全理事会已召开两次会议，对不结盟国家在一月提出的决议草案和东南亚国家联盟（东盟）在一九七九年三月提出的决议草案进行表决。这两项决议草案要求所有外国军队撤出柬埔寨。但是积极支持越南当局侵略柬埔寨的苏联两次都使用了否决权。

越南当局虽然在世界上极其孤立，但是它却继续侵略和入侵民主柬埔寨。此外，它们狂傲地扩大它们对柬埔寨的侵略战争。最近越南当局发布了极其法西斯的军事管制法——总动员令——以便加强在柬埔寨的侵略军队的战斗力。越南军队目前正在有系统地推行其罪恶的“烧光、毁光、杀光”三光政策，以空前残暴的方式进行破坏和摧毁，以便一气消灭柬埔寨民族。事实上，在许多地方，越南当局在屠杀和驱逐了所有的柬埔寨人民之后，移殖了他们本国武装的国民，以期永久占领这些地方。

越南当局为了掩饰他们对民主柬埔寨的侵略和对柬埔寨人民推行的种族灭绝政策，要弄了各种花招，妄图通过承认他们在金边安插的走狗政权，使他们对柬埔寨的侵略合法化。

在政治方面，“越南社会主义共和国”已经一再声称它是一个以苏联为首的“社会主义集团的前哨”。

在经济方面，作为经互会的一员，“越南社会主义共和国”完全投入苏联的经济集团。

在军事方面，“越南社会主义共和国”通过一九七八年十一月三日签订的越苏“友好合作条约”，同苏联结盟。

此外，作为苏联集团的一个积极成员“越南社会主义共和国”不遗余力地在不结盟运动中拉拢关系，以划分“进步国家”和“反动国家”的方式煽动一些国家反对另一些国家。它的目标就是要削弱不结盟运动在国际事务中的作用，使运动脱离原则，以便有利于它自己的集团。

在这种情况下，“越南社会主义共和国”还有作为一个不结盟国家的资格吗？民主柬埔寨政府于一九七八年七月在贝尔格莱德举行的不结盟国家外交部长会议上已经严肃地提出过这个问题。自此以后发生的事件更清楚证明了“越南社会主义共和国”不仅不够资格作为一个不结盟国家，而且已经成为一个非常积极的结盟国家。

为了以上的理由，大家再也不能忍受“越南社会主义共和国”厕身于我们的不结盟国家大家庭中。因为它辱没了不结盟的原则，成为我们运动团结和统一之害。

民主柬埔寨，作为一个不结盟国家，面临领土的丧失、国家沦亡的危险，高举独立、主权、领土完整、荣誉和民族尊严的大旗，决心捍卫决定自己命运的权利，奋起进行坚强不屈的斗争。它决不会在越南的侵略下屈膝。

民主柬埔寨政府坚信阁下和贵国政府将继续了解并同情上述的立场，积极支持民主柬埔寨为独立、主权、领土完整、荣誉和民族尊严进行的正义斗争，为决定自己命运的权利而进行的正义斗争，而这一切也正是我们不结盟运动的神圣原则。

民主柬埔寨政府正是本着这样的精神呼吁全体不结盟国家，采取具体措施，制止越南对民主柬埔寨的侵略战争的升级，拒绝承认其金边的走狗政权借此揭发其旨在使侵略合法化的奸计，要求所有越南部队立即撤出柬埔寨，同时维护不结盟的原则和运动的团结。

民主柬埔寨政府再次向阁下及贵国政府深致谢意。

民主柬埔寨政府负责外交事务付总理

英萨利 (签名)
